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El 72,4% de los estudiantes de la ESO 
está satisfecho con los estudios que 
cursa 

El 72,4% de los estudiantes de ESO se muestra bastante satisfecho con los estudios que cursa, 
según una encuesta recogida en el Informe España 2010, promovido por la Fundación Encuentro, en 
la que participaron 2.735 estudiantes y 177 tutores y orientadores de 28 centros. El 48,1% dedica 
entre una y dos horas al día al estudio, apenas un 26% estudia durante más de dos horas a diario y 
uno de cada cinco no llega a una hora. Mientras un 32,7% de las alumnas dedica más de dos horas 
diarias al estudio, este porcentaje se reduce a un 19,2% en el caso de los alumnos. En cuanto a la 
violencia escolar, un 11,1% dice haber presenciado muchos actos violentos entre sus compañeros.


